 KVADRIRANJE I KORJENOVANJE 

1.
Kvadriraj.


a) 6 



b) −0.5 


             c) −
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2.
Izračunaj vrijednost izraza.


a) −32 · (−2)2− 42 : 4



b) 
[image: image2.wmf]2
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3.
Izračunaj.


a) 0.0032



b) 0.022 · 5002


             c) 342 : 1.72
4.
Kvadriraj. 


a) (x + 3)2





b) 
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5.
a) Napiši u obliku umnoška.  

 
b) Napiši u obliku razlike kvadrata.


     4x2  ( 9

     (b + 2) (2 ( b)
6.
Izračunaj.


a) 2 ·10(2  (  0.01  



b) 2 · 10(2   + 
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7.
83 000 000 mm3 zapiši u znanstvenom zapisu pa izračunaj koliko je to kubnih centimetara.
8.
Korjenuj.


a)  
[image: image5.wmf]49

  

 



b) 
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9. 
Riješi jednadžbu.


a)  x 2  = 144




b)  x 2  + 25 = 0
10.
a)  Djelomično korjenuj.  


b) Zapiši bez korijena u nazivniku.
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11.
Izračunaj.
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12.
Pojednostavi izraz.

(2 + 2 x) (2 ( 2 x) (
[image: image10.wmf](

)

2

32

+ (2x + 2)2
4.1.6.2. Rješenje – Kvadriranje i korjenovanje

1. a) 36   b) 0.25   c) 
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    2. a) (40   b) 0   3. a) 0.000009   b) 100  c) 400   4. a) x 2 + 6x + 9  
b) 4x 2 ( 2xy + 
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 y 2   5. a) (2x ( 3) (2x + 3)  b) 2 2 ( b2 = 4 ( b 2   6. a) 0.01  b) 0.07    
7. 8.3 · 107 mm3 = 8.3 · 104 cm3   8. a) 7    b) 4·103 = 4 000   9. a) x1,2 = (12   
b) Jednadžba nema rješenja.   10. a) 8
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   b) 2
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